



В Кунгурском районе местный житель подозревается в убийстве сожительницы

Кунгурским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермском краю возбуждено уголовное дело в отношении 39-летнего жителя Кунгурского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ст.105 ч.1 УК РФ (убийство). По данным следствия, вечером 5 октября 2014 года подозреваемый во время совместного распития спиртного ударом ножа причинил смертельные травмы своей 44-летней сожительнице. Спустя сутки мужчина вместе со своей сестрой вытащил тело погибшей на приусадебный участок и захоронил его в заброшенной овощной яме. 10 октября 2014 года сестра подозреваемого сообщила о совершенном преступлении в правоохранительные органы. Следователи установили, что в 2013 году в отношении мужчины в суд было направлено уголовное дело по ст. 119 ч. 1 УК РФ – угроза убийством, о преступлении совершенном в отношении своей сожительницы. Однако потерпевшая заявила о примирении с потерпевшим, и дело было прекращено. По ходатайству следователя судом в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

16 Октября 2014

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/833681>